

Постоянный представитель
Российской Федерации
при Организации
Объединенных Наций

Phone: (212) 861 4900
Fax: (212) 628 0252



Permanent Representative
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10065

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

**Представителя Российской Федерации в Пятом комитете
Генеральной Ассамблеи ООН в ходе первой возобновленной части
69-й сессии по пункту повестки дня 132 «Бюджет по программам на
2014-2015 годы: Стратегический обзор капитальных активов ООН»**

«13» марта 2015 года

Уважаемый господин Председатель,

Позвольте выразить нашу признательность представителям
Секретариата ООН и председателю ККАБВ за презентацию
соответствующих докладов.

Мы с интересом ознакомились с рамочными элементами долгосрочной
программы по эксплуатации находящегося в собственности или управлении
ООН недвижимого имущества, которые были подготовлены Генеральным
секретарём с учётом результатов стратегического обзора капитальных
активов Организации.

Принимаем к сведению основные принципы, которыми предлагается
руководствоваться в ходе реализации соответствующей программы в период

2018-2037 гг. Считаем важным, чтобы в основе программы лежали: периодическая оценка состояния капитальных активов, заблаговременное планирование работ по ремонту зданий, регулярное обновление данных о потребностях Организации в капитальных инвестициях, общее сокращение расходов на поддержание полезного срока службы объектов недвижимости.

Вместе с тем мы разделяем замечания ККАБВ в части, касающейся необходимости дополнительной доработки предложений Генсекретаря по конкретным параметрам новой программы, а также её стоимости. Особую обеспокоенность у нас вызывает то, что предлагаемые затраты на её реализацию существенно превосходят капитальные инвестиции государственных членов в Организацию за последние 6 двухлетних бюджетных циклов, не говоря уже об имеющихся резервах текущего бюджета по программам. Исходим из необходимости тщательной проработки финансовой стороны вопроса в Пятом комитете.

Поддерживаем рекомендацию ККАБВ, касающуюся более чёткого определения издержек и выгод от перехода на программу планово-профилактического обслуживания капитальных активов. Полагаем, что без такого анализа говорить о её одобрении было бы преждевременно. Также считаем целесообразным, чтобы Генсекретарь представил в своем следующем докладе по данному пункту повестки дня надёжную, последовательную и реалистичную методологию оценки потребностей ООН в капитальных инвестициях, а также информацию о применимых к ней стандартах отрасли.

Благодарю за внимание.

Постоянный представитель
Российской Федерации
при Организации
Объединенных Наций

Phone: (212) 861 4900
Fax: (212) 628 0252



Permanent Representative
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10065

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Представителя Российской Федерации в Пятом комитете
Генеральной Ассамблеи ООН в ходе первой возобновленной части
69-й сессии по пункту повестки дня 132 «Бюджет по программам на
2014-2015 гг.: Стратегия гибкого использования рабочего места в ООН»

«13» марта 2015 года

Уважаемый господин Председатель,

Прежде всего, хотел бы поблагодарить Секретариат ООН и председателя ККАБВ за представление докладов по данному пункту повестки дня.

Полагаем, что предлагаемая Генсекретарем стратегия гибкого использования рабочего места заслуживает тщательного изучения в Пятом комитете. Принимаем к сведению предварительные оценки, касающиеся потенциальной экономии от сокращения арендемых Организацией служебных помещений по итогам внедрения этой стратегии. Исходим из того, что поиск экономии должен быть одним из краеугольных элементов этого проекта.

В этой связи считаем целесообразным запросить у Секретариата более подробное обоснование расходов на реализацию новой стратегии, в частности, касающихся обеспечения всех сотрудников ООН смартфонами и портативный компьютерами, а также замены мебели, которая была приобретена совсем недавно в контексте капитального ремонта здания штаб-квартиры.

Разделяем мнение ККАБВ о необходимости учёта в стратегии факторов, ведущих к повышению производительности труда. В целом рассчитываем, что при реализации концепции гибкого рабочего места будут приняты во внимание интересы и благополучие персонала.

Ожидаем, что в следующем докладе Генсекретаря по этому вопросу будут представлены более подробные оценки перспектив применения новой стратегии в ходе плана стратегического наследия в Женеве, а также ее использования в других местах службы.

Благодарю за внимание.